

# 新闻博兴

博兴丈八佛庙会吸引了来自全国各地的信众前来祈福

## 香客凌晨排队抢上头一炷香



丈八佛庙会上,烧香祈福的人络绎不绝。本报通讯员 供图

**本报3月2日讯(记者 孙菲  
王芳)** 2月26日,农历正月初八,来自全国各地的信众齐聚滨州博兴县丈八佛村(原寨高村)的兴国寺,一起共祝丈八佛的诞辰。

丈八佛像修建于东魏时期,因为其高约一丈八尺而得名丈八佛。每年的正月初八丈八佛诞辰这天,会有来自全国各地的信众赶来兴国寺烧香祈福。2月26日上午,丈八佛村的

牌坊处已经停满了来自各地的车辆,庙会上的人流从牌坊处一直延伸至兴国寺门口。

前来逛庙会的张女士说她昨天夜里十二点钟的时候就已经来过一趟了。“每年的这个时候,我都是早早地吃完晚饭躺下,定上晚上十一点钟的闹铃,醒了之后我就拿着香火和贡品赶来烧香祈福。”她告诉记者,大家早早地来这里排队就是为了能够抢上头一炷香,这

个习俗已经延续了十五年了。就算抢不上头一炷香,早早地赶来也图个吉祥。

与往年不同的是,为了保障安全,现场出动了更多的警察来维持秩序。寺庙门口处设置了护栏,只允许香客分批进入,有效保障了现场的秩序,杜绝意外的发生。

前来祈福的信众不但可以进寺庙烧香祈福,还能在为期三天的庙会上欣赏到吕剧等各

种曲艺表演,品尝到蒙古烤肉、台湾火爆鱿鱼等民间风味小吃,投身到各种娱乐活动中去。卖工艺品的杨先生说,他们手里都有一个“会谱”,在同行中流传,哪里有庙会的时候都会自发地赶来。

整个上午的庙会都非常热闹,每个信众都怀着虔诚的心赶来,进寺庙烧香叩头,祈祷佛祖保佑自己及家人在新的一年吉祥安康。

## 阳信小伙为博兴交警点赞

多亏交警开道护送,受伤小伙才得以及时救治

**本报3月2日讯(记者 孙菲  
王芳)** 2日,阳信小伙王志勇来到博兴县兴福手足外科医院复诊并为帮助过他的交警和医生点赞。近日,王志勇在一次事故中左脚严重受伤,多亏了好心交警开道护送和兴福手足外科医院的医生全力拯救才脱离危险。

王志勇今年29岁,在东营市某塑料厂打工。1月4日下午,他在工厂工作的时候,左脚不慎被装肥料用的塑料袋缠在脚上带进了造粒机里面,当时就被挤没了三个脚趾。受

高温机器的影响,王志勇的脚面也被严重烫伤,伤势严重的他一度处于昏迷状态。

王志勇说他是怎么来到兴福手足外科医院的都记不太清楚了。迷迷糊糊中只记得走到博兴纯良的时候有两名热心交警帮忙开道,护送他及时到达了医院。

他说当时一出事,厂里就赶紧开车从东营把他送往博兴县兴福手足外科医院,但是路上车辆太多,行动非常缓慢。他们的车驾驶至纯良路口的时候刚好看到两名正在执

勤的博兴交警,王志勇家人赶紧下车请求交警帮忙开道。两位交警二话不说,在前面为他们开路,一路保驾护航到了兴福手足外科医院,并一起把王志勇抬到了手术室。两位交警没留下任何信息就默默地离开了。

开往医院的这段路程按照平时计算需要走两个多小时,正是因为两名热心交警的帮助在一个半小时内就到达了医院。手术顺利进行,据当时的主治大夫梁医生了解到,幸亏抢救及时,没有耽误最佳治疗时

间。否则再晚来一会儿,整个脚面就会腐烂坏掉了。

王志勇现在恢复得很好,已经能自己行走得很稳了,大夫告诉他只需要再回去静静地修养八个月就好了。他说他非常感谢那两名热心开道的交警和辛苦为自己动手术的医生。

“太多的话说不出来,只能用一句谢谢来表达。如果没有他们的话,我的治疗过程就耽误了,可能整个脚就废掉了。”王志勇说,他和他的家人对交警和医生的行为点个赞。

## 微信红包逐渐成春节拜年新方式

**本报3月2日讯(记者 王芳)**

一到春节,家长都会在红包里面装好压岁钱,发给孩子“压岁”,微信红包在今年的春节中占据了一席之地。微信红包兴起之后,这些红包的接收对象就不再孩子。他们可能是你的同学、朋友、同事甚至陌生人。

电子红包取代了传统的实物红包发放,只需要你准备一张银行卡,绑定在微信上面,也不用跑去银行取钱,也不需要去买红包,简单快捷。打开微信两个人的聊天就先从发放红包开始。可以是几百几块,也可以是几毛甚至几分,整个聊天的过程都能让人沉浸在拆红包的愉悦感里。

今年20岁的李女士说:“我觉得这种新的拜年方式很有意思,即使抢到的红包不多,也总能让人沉浸在拆红包的乐趣里。”

每年的春节晚会结束后,网络上总是会流出各种版本的“吐槽”,但是今年关于春晚最大的话题似乎就是“抢红包”。将微信升级到最新的版本,在观看春晚的时候打开微信上的“摇一摇”,就可以参与其中的抢红包环节。有人四肢并用,有人用上了甩脂机,有人将新买的iphone6摇坏。

随着微信用户的迅速崛起,朋友圈更新的日新月异,各种商家都不会放弃这个新的宣传模式。派送一定数额的红包,网民在抢红包的时候无形之中就关注了商家的公众号,给商家做了推广。

记者在街头采访的时候,就春节微信红包,24岁的王先生说了自己的看法,“微信红包就是过节参与娱乐一下,抢到多少都无所谓。那些把手机摇坏甚至使用开挂软件的实在是没有必要,又不能靠红包发家致富。”

### 挂失

李建国,补道路运输从业资格证,身份证号:  
37232819800509331X

### 挂失

曲保国,补道路运输从业资格证,身份证号:  
372328196606082115